突收"通缉令"民警止骗局

星报讯(卫学超记者徐越蔷)"你赶紧修改密码挂失银行卡,警察和通缉令都是假的!"10月16日, 当涂县赵女士接到自称是"某公安局民警"的来电, 告知其银行卡被他人盗用于洗钱犯罪,让其配合调查。好在经过民警的帮助,赵女士的账户安全了。

赵女士按照对方指令登录了对方提供的网址,看见了"人民法院签发的公安逮捕文件"。此时,对方称,要进一步核查赵女士名下其他银行卡是否涉嫌犯罪,要求她上传银行卡号和密码。在对方一通忽悠下,十分惊慌的赵女士按要求上传了相关证件。事后,赵女士越发觉得不妥,便赶紧来到附近当

涂县青莲路警务站求助。

警务站值班民警曹宜强了解情况后,指出这是典型的冒充公检法诈骗,民警立即帮其更换了支付密码和挂失了相关银行卡。所幸,民警补救及时,赵女士避免了财产损失。

警方提醒,公安机关不会在线上办案,凡是打电话让下载APP或提供自己银行账户的都是诈骗,"不听,不信,不转账"诈骗分子便不会有机可乘。不要随意向陌生账户转账汇款,转账汇款多核实,遭遇电信网络诈骗,及时寻找辖区派出所、反诈中心或拨打96110.积极配合案件调查及预警劝阻,及时止损。

为民办实事 义诊暖人心

星报讯(胡慧琳 许相屏 记者 沈娟娟) 为深人推进"全民健康"理念,筑牢全民健康基础,积极为群众办实事办好事,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、骆岗司法所、计生协、平安建设部、食安办与骆岗医院共同开展"为民办实事 义诊暖人心"结直肠癌筛查主题公益活动。

结直肠癌是老年人的一个常见健康问题,因此提 前筛查和检测是及时干预的关键。义诊现场,在志愿者 的引导下,就诊群众有序排队等待检查。医生们认真地 为每一名前来体检的居民分发结直肠癌检测试剂,答疑 解惑,免费提供听诊、测血压、测血糖和疾病咨询、诊断 等服务,并根据居民的实际状况分析病情,现场进行健 康教育,用药指导,面对面讲解卫生健康常识及常见病、多发病的预防知识,倡导群众养成健康生活方式和良好的生活习惯。刚刚检测完成的张阿姨感慨地说:"这次活动对我们老年人非常有益,能够免费接受结直肠癌筛查,还可以咨询医生,得到健康建议,这种机会是非常难得的,感谢社区和医生们的付出。"

以此次义诊活动为契机,陆集社区志愿者向群众宣讲《民法典》《反家庭暴力法》、食品安全、禁毒、反邪、反诈骗等知识,发放宣传材料100余份。陆集社区党总支将继续以居民需求为导向,把健康和关爱送到居民家门口,用心用情为居民办实事,用实际行动温暖居民心。

积极宣传引导 规范文明养犬

星报讯(周梦梦 记者 沈娟娟) 合肥新站高新区 磨店社区城管部联合磨店派出所在少荃家园小区及 周边开展文明养犬宣传活动。

执法队员通过悬挂文明养犬宣传横幅、发放《文明养犬倡议书》,向小区居民讲解文明养犬知识及注意事项,并告知群众犬吠扰民,遛犬不牵绳、犬粪不自清等问题对人居环境的不利影响,呼吁养犬居民自觉办理养犬登记证牌,提醒大家出门遛狗要主动使用牵引绳、遵守遛犬规则,劝阻、制止不文明养犬行为,预防犬吠扰民、犬只伤人事

件发生,并随身携带袋子、纸张,及时清理爱犬粪便,保护环境卫生。

此外,磨店社区城管部积极配合磨店派出所,组织专业抓捕人员,对小区内部流浪狗、遛狗不牵绳犬只进行抓捕,及时做好流浪犬信息登记及收集工作,将犬只装在笼内交由专人处置。

下一步,磨店社区城管部将加大对不文明养犬 行为的执法力度,全面推动文明养犬管理常态化,有 效预防犬只伤人事件发生,保障辖区公共开放环境 安全有序。

清理沿线建筑垃圾 营造安全洁净环境

星报讯(温俊永 记者 马冰璐) 为进一步打造 安全、干净、整洁的城市环境,近日,合肥市淝河镇 老官塘社区党委组织城管办工作人员、社区纪委对 历口路与青通河路段的建筑垃圾进行集中清理和 现场监督。

历口路途经轨道交通 4 号线尧渡河路站、地铁 P+R停车场、五金机电城等重要节点,今年国庆期间通行,对周边居民的出行、生活和工作带来了极大的便利。但是在工程结束后,当初修建道路遗留下来的建筑垃圾随意堆放在道路一侧,不仅影响市容环

境,还存在一定的安全隐患,因在现场未发现施工人员,为不影响行人通行,尽快消除道路安全隐患,城管队员利用早上行人稀少的时间段开始清理搬运建筑垃圾,在工作人员的努力下,建筑垃圾已被全部清理,道路恢复了畅通,切实消除安全隐患。

老官塘社区城管办将在日后的工作中加大巡查力度,严厉打击随意丢弃、堆放、倾倒建筑垃圾等违法行为,为居民营造一个整洁有序的出行环境。同时,提醒广大居民严格遵守法律法规,不随意丢弃、堆放、倾倒建筑垃圾,共同维护城市环境。

石桥社区开展秸秆焚烧普法宣传

星报讯(吴正瑞 记者 沈娟娟) 10月25日,合肥市包河区骆岗街道平安建设部、骆岗司法所、骆岗派出所、骆岗街道武装部、骆岗街道环保办携手石桥社区结合秋季禁烧工作推进普法、反诈、禁毒宣传

为使宣传活动取得实效,石桥社区由民兵连具体负责,根据辖区实际情况,通过在辖区各居民小区楼栋张贴标语、利用大喇叭走进田间地头循环

播放等形式开展禁烧宣传,同时向居民发放宣传单,详细讲解《环境保护法》《大气污染防治法》《治安管理处罚法》等法律法规,引导居民自觉配合禁烧工作。

此次宣传活动的开展进一步提高了辖区居民的生态意识和环保意识,营造了全民参与禁烧的浓厚氛围,实现了辖区禁烧无空白、职责无盲点、管理无缝隙、追究零容忍的工作格局。

> 一句话新闻

日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队积极 开展"文明养犬进小区"宣传活动,通过设置宣传展 台、发放宣传单页等方式,引导辖区居民文明养犬、 规范养犬、依法养犬。同时,加大对遛犬不束绳、犬 只粪便不及时清理等行为的整治力度,营造浓厚的 文明养犬氛围。 姜曼 记者 王珊珊

10月21日上午,合肥市淝河镇卫乡村信访办、综治办联合淝河派出所在蓝溪云庭小区开展《信访工作条例》宣传活动,通过发放宣传折页、设立咨询台、进行现场讲解答疑等形式,向群众讲解信访知识,宣传普及《信访工作条例》具体内容。

卫修军 记者 马冰璐



10月25日,合肥市瑶海区铜陵路街道关工委、社会事务部、工会、团工委等部门联动辖区蚌埠路第三小学少先队开展敬老爱老慰问活动。工作人员来到老人家里送上慰问品,同学们陪着老人聊天、给老人捶背、帮忙打扫卫生,将自己精心准备的敬老节目表演给老人看,赢得老人笑声阵阵,老人们对工作人员表示感谢,希望同学们认真学习,成为祖国的栋梁之材。 吴兰保 易伟

普法宣传 情暖重阳

星报讯(昂旭晨 记者 赵汗青) 九九重阳节,浓浓敬老情。近日,肥东县撮镇镇大韩社区开展"情暖重阳 反诈助老"普法宣传活动。

活动现场播放了《反诈宣传之农村骗局》的宣传 片,志愿者、网格员现场向老年人派发反诈宣传单页 20余份,帮助老人下载国家反诈中心 APP 并演示使 用流程。社区工作人员用典型案例向老年人介绍常 见套路,叮嘱老人们凡事多联系儿女,多咨询社区, 察觉有诈立即报警。此次宣传进一步提高了老年人 的防诈免疫力,同时也是大韩社区提升为老服务能 力和服务质量的重要举措。

防范电诈 安享晚年

星报讯(欧凤玲记者 赵汗青)近日,肥东县陈集镇组织开展系列"敬老月"活动,为辖区老年人送温暖、办实事。依托社区老年学校,邀请乡镇卫生院医生围绕常见病和慢性病防治、伤害预防、应急救助、心理健康等健康知识进行讲解,获得大家好评。镇卫健办联合新时代文明实践站、派出所等部门来到陈集镇养老服务中心、文化广场开展"防范电信诈骗,安享幸福晚年"反诈宣传,进一步提高老年人防诈意识。

志愿者与陈集学校的学生们带着扫帚、簸箕、铲子等工具一起走进养老服务中心开展爱心清扫活动,学生们还为老人们献上了精心准备的唱歌、跳舞等节目,老人们喜笑颜开、掌声连连。